OEMA 4
Y& 0pBoKAVOVIKO CUCTNO CUVTETOYHEVWY HE apxn Twv afovwv to 0(0,0), divetal to

onueio M(L,1). Mwa eubeia (g) mou Siépxetal amd to M TEpveL Toug BeTikolg
nuagoveg Ox kat Oy ota onueia A(x,0), x >0 kot B(0,y), ¥y > 0 avtiotoixwe, 6mwg

dalveTal KaL 0TO MOPOAKATW CXMA.

a) Ma X € (1, +0) va anodeifete otL TO PPadov tou Tplywvou OAB GuvapPTHOEL TOU

X2

2(x-1)"

X &lvetat amno tov tuno: E(X) =

(Movabdec 7)
B) Na amodeifete ot yla X =2 1o epPado tou Tplywvou OAB maipvel TNV eAdxLotn
TLUA, n omola Kot va Ppedet .

(Movabdec 7)
y) Na Bpeite tnv edamntopévn ({) tng ypadikng napdotaong tng E, oto onueio
(3,E(3)) kat ta onueia I', A ota omoia autr téuvel Toug Gfoveg X'X kat Y'y
avtiotolya.

(Movadecg 5)
8) Eva onpeio K(X,Yy) kwettal mdvw otnv gubeia (7), koL n TeTaypévn Tou aufavetat
pe puOUO petafoArng 3 povadec/sec. No Bpeite to puOUO HETOBOANG TN TETUNUEVNG
Tou.

(Movabdec 6)

B(O.y)

M(1,1)

o) A(x,0)




